oF

1¢

www.uazbuka.ru

1 , 2 ‘ 3 ‘ 4 ’ 5 6 7 8 9
Moarpyna 1003. *
MMoarpynma 1003. I'masa nHa . Podgrupa 1003,
FonoBka 6noka UHAMHADOBHA Podskupina 1008. 1003. Alcsoport Glowica bloky
LHAUEAPOB 610K Hlava valct Hengerfej cylindréw
21/1-1003006-B1 1 Tonopka 610ka umams- TraBa Ha unnknAposust  Hlava valcd se soudsst-  Komplett hengerfej gaz-  Glowica bloku cylin-
APOB ¢ JeTansiMH Faso- GJOK ¢ Aetailid 3a ra3o- mi rozvodu kompletni (jen eloszté alkatrészekkel (tar- dréw z czeciami rozrzadu
pacmpejeneHus B cGope pasnpelleisHETO KOMIMeKT pro nihradni dily) talék alkatrészként) w komplecie (do czefci za-
(nns samuacreil) (3a pesepBHM uacTh) pasowych)
4 9  21-1003010-A 1 Tonoska Gnoka wwmmn- Tzapa wa uwimmgposus  Hlava vilcd kompletnf  Komplett hengerfej Glowica bloku cylin-
IapoB B cGope 6JI0K KOMILIeKT dréw w komplecie
8 21-1003020-62 1 Ipokaanka rojoBgn  Ilpoknamka ma wwimn-  Vietka hlavy valed  Komplett hengerfejtomi- Podkladka glowicy cy-
UHJAMHAPOB B cGope ApoBata raasa KoMmmaekT kompletni tés lindréw w komplecie
11 21-1003082 1 Kpbimka ortsepernst Bo-  Kanak ma oteopa ma  Vike otvoru vodnfho Vizképeny nyilasanak Pokrywa otworu pla-
ILAHO# py6Gamku BOJHATa pu3a plasté fedele szcza wodnego
10 21-1003084 1 IMpoknagka kpeimky TMpoknagka Ha kanaxa VloZka vika Fedél témitése Podkiadka pokrywy
13 201455-118 4 Borr M8X18 «xpense- Boar M8X18 3a sakpe-  Sroub MSXIS k upev-  Fedérogzits MSX18 Sruba M8X18 mocujaca
HUS KDHIILIKH NBaHe Ha Kanaka néni vika csavar pokrywe
12 252135-T12 4 llaii6a 8 npyxunsas  Ilak6a 8 npyxunna Podlotka pruni 8 8-as riigbs alatétgylir Podkladka 8 sprezysta
16 262531-T1 1 Ipo6ka 1/8” macagworo Tana 1/8” Ha macnenuss  Uzivér 1/8” olejového  Olajcsatorna 1/8”-es Korek 1/8” kanalu olejo-
KaHaja KaHas kanalu dugéja wego
28 21-1003073 1 Tpy6a Bomopacnpene- Tpn6a Bojopasnpenie-  Trubka rozviddte vody Vizeloszté csd Rura wodna rozdzielcza
JIHTEJIbHAS JIHTeJHA
27 291839-T1 10 Ulnaaeka MIIXIX103  Ulnmaka  M11X1X103 Zavrtny $roub Hengerfej rogzitd Sruba dwustronna
KPEIVIEHUSl TOJIOBKM 1lH- 33 3aKpenBaHe HA LH/HH- M11X1X108 k upevnéni MI11X1X108-as t8csavar MI11X1X103 mocujaca
JHHAPOB ApOBaTa riaBa hlavy valc glowice cylindréw
15 292798-T18 10 Tafika M11X1 Taiika M11X1 Matice M11X1 MI11X1 anya Nakretka M11X1
14 293334-I18 10 Iafi6a 11 . lafi6a 11 Podlo¥ka 11 11-es alatétgyiril Podkladka 11



44

www.uazbuka.ru

Puc. 5. IopiiieHb B MaTyH

Puc. 5. Byrano H MOTOBHJKA
Vykres 5. Pist a ojnice

5. 4bra. DugattyG és dugattytrad
Rys. 5. Tiok i korbowéd.



£

53-1004015-A

53-1004015-AP1

53-1004015-BP1

53-1004015-BP1

BK-53-1004014-A

BK-53-1004014-AP1

BK-53-1004014-BP1

BK-53-1004014-BP1

21-1004020-A1

21-1004020-BP

21-1004020-BP

21-1004020-TP

IMToarpynmna 1004.
[TopmHKE ¥ WaTyHBH

Iopwene 92,00 ux B
c6ope (craHAapTHEI)

ITopmens 92,50 mm B
c6ope

IMopwens 593,00 uu B
cbope

TTopmiens 5 93,50 um B
cbope

[Topmens 92,00 um c
nafnbleM KW CTOMOPHBIMH
KOJbLUAMH B c6ope (cTaH-
JapTHHIH)

IMopuwens (5 92,50 mm c
najbleM H CTOMOPHHMH
KoJbIlaMH B cBope

IMopwens 593,00 un ¢
nanbueM ¥ CTONOPHBIMH
KoJbuaMu B cGope

TTopumens & 93,50 mu ¢
najbleM U CTONOPHBIMH
KoJIbIlaMK B cGope

ITamen nopmueBo#
craupaptHelil J 25 mm

ITanen nopuHeroit
& 25,08 mm

ITaner; nopmHeBo#
325,12 um .

ITanen noputHeBoi
@ 25,20 mm

[Moarpyma 1004
Byrana n
MOTOBWIKHU

Byrano (92,00 wmm
KOMIIEKT (CTaHLapTHO)

Byramo @92,50 wmm
KOMIJIEKT

Byrano 93,00 wmm
KOMILJIEKT

byraro (593,50 wmum
KOMILIEKT

Byrano 92,00 mm ¢
60AT W 3acTOmOpSBAlllU
NpBCTEHH KOMILIEKT
(craHzapTHO)

Byramo 92,50 um ¢
60AT M 3aCTOMOPSBALIM
NPBCTEH KOMILIEKT

Byramo 593,00 mm c
GoiAT W 3aCTOMNOpPABALLH
NPBCTEHH KOMILIEKT

Byrano 93,50 mu c
60T W 3aCTOHOPABALILU
HPBCTEHH KOMILJIEKT

Boar GyraneH cTaHAap-
TeH (25 mm

Boar 6Gyranen
& 25,08 mm

Boar 6yranen
25,12 mm

Boar 6yranen
@5 25,20 mm

www.uazbuka.ru

Podskupina

Pisty a ojnice

Pist (J 92,00 mm kom-
pletni (normalizovany)

Pist ¢ 92,50 mm kom-
pletni

Pist ¢ 93,00 mm kom-
pletni

Pist ¢ 98,50 mm kom-
pletni

Pist & 92,00 mm s Ce-
pem a pojistnymi krouzky
kompletni (normalizovany)

Pist & 92,50 mm s Ce-
pem a pojistnymi krouzky
kompletni

Pist & 93,00 mm s Ce-

pem a pojistnymi krouzky
kompletni

Pist & 93,50 mm s Ce-
pem a pojistnymi krouzky
kompletni

Pistni ¢ep normalizova-
ny J 25 mm
Pistni &ep & 25,08 mm

Pistni ¢ep & 25,12 mm

Pistni &ep & 25,20 mm

1004.

1004. Alcsoport.
Dugattyak ¢és
dugattytrudak

& 92,00 mm-es komplett
dugattyq (szabvanyos)

& 92,50 mm-es komplett
dugattya

& 93,00 mm-es
komplett dugattyd

& 98,50 mme-es
komplett dugattyd

& 92,00 mm-es komp-
lett dugattyd csappal és

" "

zarbgytrivel (szabvanyos)

& 92,50 mm-es kom-
plett dugattyd csappal és
zarégytlirtivel

& 93,00 mm-es kom-
plett dugattyd csappal és
zarégyurivel

& 93,50 mm-es kom-
plett dugattyG csappal és
zarbgylrivel

& 25 mm-es szabvanyos
dugattytcsap

& 25,08 mm-es dugattyt
& 25,12 mm-es dugaty-
tyficsap

& 25,20 mm-es dugaty-
tyticsap

Podgrupa 1004.
Tloki i korbowody

Tlok & 92,00 mm w
komplecie (znormalizowa-

ny)

Tiok & 92,50 mm w
komplecie

Tiok & 93,00 mm w
komplecie

Tiok & 93,50 mm w
komplecie

Tiok & 92,00 mm ze
sworzniem i pier§cieniem
oporowym w komplecie
(znormalizowany)

Tiok & 92,50 mm ze
sworzniem i pierScieniami
oporowymi w komplecie

Tiok & 93,00 mm ze
sworzniem i pier§cieniami
oporowymi w komplecie

Tiok & 93,50 mm ze
sworzniem i pierfcieniami
oporowymi w komplecie

Sworzen tlokowy znor-
malizowany & 25 mm

Sworzen tlokowy
& 25,08 mm

Sworzen tlokowy
& 25,12 mm

Sworzen tlokowy
& 25,20 mm



1 ’ 2 ‘ 3 ' 4 l 5 6 7 8 9
5 6 21-1004022 8 Kouabno nopmHesoro  [lpneter #a Oyrtansus  Pojistny kroufek pistni- Dugattydcsap zardgylG-  PierScieh sworznia
nanpla CTONOpHOE 6oaT 3acTonopaABaut ho ¢epu rlje kowego oporowy
BK-21-1004023-A* 4** KomnnekT nopumiHeBHX  KoMniekT 6ytamuu  Sada pistnfch kroutkd (& 92,00 mm-es dugat- Komplet pierScieni
koqen (92,00 mm (cTaH- mpwerenn (92,00 mm & 92,00 mm (normalizo- tydgylrli készlet (szab- kowych (J 92,00 mm
JAapTHBlil) (crannapTeH) vané) véanyos) (znormalizowany)
BK-21-1004023-AP1* 4= Komnaekr nopwHeBHX  KoMmieKT G6yramau  Sada pistnich kroutki (& 92,50 mm-es dugat-  Komplet pierfcieni
koien (92,50 mm npuereHn 92,50 mm & 92,50 mm tyugytirli készlet kowych (J 92,50 mm
BK-21-1004023-BP1* 4+ Komnaext - nopimHesnlXx  Kommijekt G6ytamun  Sada pistnich kroutki (& 93,00 mm-es dugat-  Komplet pierscieni
xoJsel (93,00 mam npocrern 2 93,00 mm & 93,00 mm tytgylrl készlet kowych (93,00 mm
BK-21-1004023-BP1* 4%+ KoMnjieKT MOpMIHEBBIX  KOMIeKT Gyranus  Sada pistnich krouwtkd (& 93,50 mm-es dugat-  Komplet pierfcieni
kounen 93,50 mm npheTerd & 93,50 mam &5 93,50 mm tyhGgylrl készlet kowych (J 93,50 mm
KoMniekT nopmiHeBHX  KomnmaekT 6yTasuu
BK-53-1004023* 4=+ gojen (392,00 mm (cTaH- npnerenn (92,00 mm  Sada pistnich kroutkt (& 92,00 smm-es dugat-  Komplet pierscieni
JLapTHLI) (cTanpapreH) & 92,00 mm tyGgytlirli készlet (szabva- kowych (92,00 mm
nyos) (znormalizowany)
KoMmiiiexT —nopmHeBBIX  Kommuekt Gyranuu
BK-53-1004023-AP* grex  xogen (92,50 mm npberenn & 92,50 mm Sada pistnich kroutkd J 92,50 mm-es dugat- Komplet pierécieni
& 92,50 mm tylgylr készlet kowych 392,50 mm
KoMmmiekT mnoOpuIHeBEIX  KommieKt 6yTannu o
BK-53-1004023-BP* 4rex Kostery (&5 93,00 mm upberern @ 93,00 mm Sada pisinich kroutkt (& 93,00 mm-es dugat- Komplet pier§cieni
@5 98,00 mm tylGgylrl készlet kowych & 93,00 mm
BK-53-1004023-BP* L KomniexT mnopuHeBbIX  KommiekT 6yraasu  Sada pistnich kroutki & 93,50 mm-es dugat- Komplet pierScieni

KoJsen & 93,50 mm

* KoMI/IeKT Ha OZMH MOpILEHb

* KoMmnJsext 3a ejHO GyTtaJo.

* Sada na jeden pist.

* Egy dugattythoz sziikséges készlet
* Komplet na jeden tlok.

** C YYryHHBIM MAac/JOCHeMHBIM KOJbLOM

** C 4yryHeH MacJoChOHpaTe/eH NMPBLCTEH.

** Se stiracim krouZkem z litiny.

** Ontdttvas olajlehtizé gylrfivel

** 7 pierScieniem zeliwnym zgarniajacym olej.

*** C pa36opHBIM CTAJbHBIM MACJIOCHEMHBIM KOJbLOM
#%% C pasrno6sem cTOMaHeH MacJoCHOHDaTeseH NPbCTeH.
**% S rozviracim ocelovym stiracim krouzkem.

*4#% Szétszedhetd océl olajlehtizé gyhriivel
**% Z pier§sieniem stalowym rozbieralnym zgarniajacym olej.

opbecTeHn ¢ 93,50 mm

www.uazbuka.ru

& 93,50 mm

tyldgytrli készlet

kowych ¢J 93,50 mm

tlo-

tlo-

tlo-

tlo-

tlo-

tlo-

to-

tlo-

tlo-



44

11

10

24-1004045-A

21-1004052

13-1004062-b
292767-T1

BK-53-1004060

292766-T1

21-1004030-A

21-1004025-A

53-1004035

Llatyn B cGope

BryJika waryHa

Boar martyHa

Fafixa M10X1

Boar maryHa c radkoit

B chHope

CronopHas raiika

Kosbiio nopuiHeBoe

KOMIPECCHOHHOe (B
XpOMHPOBaHHOE)

epxHee

KoJbio nopiiHeBoe

KOMIIPECCHOHHOE
Hee)

(HAXK-

Kobllo nopliHeBoe

MacaocheMHoe
JIEKT)

(xoMmI-

MoOTOBHAKZ KOMILIEKT

Bryika Ha MOTOBHJ-
KaTa

Boat Ha MmoToBHAKATa

Tafika MI0X1

BoJsar Ha MoOTOBHJKATA C
rafika KOMIJIEKT

Ocurypurensa raika

IMpbcren GyTaneH KoM-
npecuoHeH (TOPHO XPOMHU-
paHe)

IMpbcTeH 6yTaneH KOM-

npecuoHer (10JeH)

[pbcren 6yTaseH Mac-
JocbBHpaTesex (xomm-
JIeKT)

www.uazbuka.ru

Ojnice kompletni Komplett dugattytdkar

Ojniéni pouzdro Dugattytikar hiivelye

Ojnini $roub Dugattytikar csavarja

Matice M10x1 MI0X1 anya

Dugattytkar csavarja
anyaval

Ojniéni $roub s matici
kompletni

Pojistna matice Zarbanya

mon

Strité dugattyagylrt
(felsé krémozott)

Tésnici pistni kroufek
(povrch chromovany)

Tésnici pistni krousek  Stritd dugattytgylirh
{spodni) (als6)

Olajlehuzé gylirt
(készlet)

Stiraci pistni krouZek
(kompletni)

Korbowéd w komplecie
Tuleja korbowodu

Sruba korbowodu
Nakretka ‘ M10X1

Sruba korbowodu z na-
kretka w komplecie

Nakretka ustalajaca

Pierécien tlokowy
uszczelniajacy (gérne
chromowane)

PierScien tlokowy

uszczelniajacy (dolny)

Piericien tlokowy
zgarniajacy olej (komplet)





